



## **Oznámení o schválení projektu k financování**

RR:

Žadatel:

ÚRRRSJ, Územní odbor implementace programu  
České Budějovice

Střední škola obchodu, služeb a řemesel a  
Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky  
Tábor, Bydlinského 2474  
Bydlinského 2474  
Tábor  
390 02

Jeronýmova 1750  
České Budějovice  
370 01

V: Českých Budějovicích dne: 24. 11. 2014

Č. j: RRRSJ 32164/2014

Vyřizuje: Jan Boško

Číslo výzvy:	34
Prioritní osa:	Stabilizace a rozvoj měst a obcí
Oblast podpory:	Rozvoj infrastruktury základního, středního a vyššího odborného školství
Registrační číslo projektu:	CZ.1.14/2.4.00/34.03213
Název projektu:	Modernizace praktického vyuč. gastronomických a potravinářských řemesel - učeb. centrum oboru cukrář

Vážený pane řediteli,

oznamujeme Vám, že Váš projekt byl na základě bodového hodnocení schválen Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad k poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad.

Do 22. 12. 2014 předložte přílohy předkládané před podpisem Smlouvy dle seznamu v příloze č. 1. Do 9. 1. 2015 Vám bude zaslán ke schválení návrh Smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace. Vaše vyjádření, včetně schválení Radou/Zastupitelstvem kraje (relevantní pro obce, města, kraj), očekáváme do 23. 1. 2015. K podpisu Smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace, za splnění všech podmínek nutných pro podpis Smlouvy, dojde 30. 1. 2015, resp. dle dohody mezi Vámi a ÚRR.

Na dotaci z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti NUTS II Jihozápad není právní nárok. Řízení o výběru projektů není řízením podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, samotné oznámení není rozhodnutím ve smyslu citovaného zákona, a tudíž se nelze proti němu odvolat. Nad rámec uvedeného si dovoluujeme upozornit, že o případném nároku na poskytnutí dotace by bylo možné hovořit až po uzavření Smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace. Do této doby není možné jednat o vzniku nároku na jakékoliv plnění.

S pozdravem

.....  
Ing. Karel Hron  
vedoucí územního odboru implementace programu České Budějovice

Příloha č. 1: Výzva žadatelů k předložení příloh před podpisem smlouvy

## Výzva k předložení příloh před podpisem Smlouvy

Vážený pane řediteli,

v rámci procesu přípravy Smlouvy o podmínkách poskytnutí dotace (dále jen „Smlouva“) jste povinna/povinen v termínu stanoveném v Oznámení o schválení projektu k financování doložit přílohy požadované před podpisem Smlouvy, pokud již nebyly předloženy ÚRR JZ dříve. V případě, že jsou některé z požadovaných příloh nerelevantní, popř. již byly doloženy k žádosti o podporu projektu, je žadatel povinen spolu s předkládanými přílohami písemně potvrdit, kterých příloh se tyto skutečnosti týkají - v případě nerelevantnosti příslušných příloh uvést také odůvodnění.

Požadované přílohy před podpisem Smlouvy (**předkládají se v jednom pare v originále či úředně ověřené kopii<sup>1)</sup>**):

- ❖ Originál platného stavebního povolení s nabytím právní moci (resp. ohlášení) a stavebním úřadem ověřená kopie projektové dokumentace ke stavebnímu povolení včetně položkového rozpočtu stavby (povinné náležitosti ověřovací doložky: otisk úředního razítka; podpis ověřujícího; číslo jednací a datum, která se vážou k příslušnému stavebnímu povolení, podle kterého byla dokumentace ověřena). Pokud bylo vydáno stavební povolení a poté se změnila osoba stavebníka, předloží žadatel již vydané stavební povolení se změněnou osobou stavebníka. O změnu stavebníka si žadatel zažádá na stavebním úřadu. Uplyne-li lhůta 2 let ode dne nabytí právní moci předloženého stavebního povolení, je žadatel povinen doložit prodloužení jeho platnosti, či doložit, že práce zahrnuté do stavebního povolení již započaly a stavební povolení nepozbylo platnosti.
- ❖ Aktuální doklad o finančním krytí projektu, respektive minimálně prvních dvou etap v případě etapizace projektu (vztaheno k celkovým výdajům projektu/etapy). Před podpisem Smlouvy je žadatel povinen předložit úvěrovou smlouvu s bankovní institucí, v případě smlouvy o půjčce/zápůjčce/úvěru (neplatí pro úvěry u bankovních institucí) výpis z účtu žadatele potvrzený příslušnou bankovní institucí dokládající připsání finančních prostředků, případně aktuální zůstatek bankovního účtu doložený výpisem z účtu žadatele potvrzeným příslušnou bankovní institucí – ne starší než 2 měsíce. V případě projektů krajů, obcí a organizací zřizovaných či zakládaných krajem/obcí není potřeba dokládat aktualizovaný doklad o finančním krytí v případě, že bylo usnesení doložené k žádosti dostačující. V případě, že již byly některé výdaje projektu realizovány a uhrazeny, je akceptovatelným aktuálním dokladem o finančním krytí projektu také doložení uhrazené faktury – tzn. předložení faktury znějící na jméno žadatele a ověřenou kopií výpisu z bankovního účtu žadatele prokazujícího uhrazení.
- ❖ Úředně ověřená kopie smlouvy o vedení účtu/podúčtu žadatele (v případě příspěvkové organizace úředně ověřená kopie smlouvy o vedení účtu/podúčtu jejího zřizovatele), který bude existovat až do doby ukončení projektu a bude na něj převedena dotace z RR NUTS II JZ<sup>2)</sup>.
- ❖ Originál nebo ověřená kopie dokladu o prokázání vlastnických vztahů v případě doložení tzv. jiného práva - pokud žadatel k žádosti předložil smlouvu o budoucí kupní smlouvě, smlouvu budoucí

<sup>1</sup> V případě ověřených listin je nutné, aby byly mj. splněné veškeré náležitosti dle zákona č. 21/2006 Sb., o ověřování

<sup>2</sup> Z důvodu zajištění maximální transparentnosti a řádné kontroly ve smyslu nařízení Komise (ES) je přípustné poskytnutí účelové dotace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad výlučně na **účet vedený bankou v České republice, a to v CZK.**

o zřízení věcného břemene či jiný druh smlouvy o smlouvě budoucí, je k podpisu Smlouvy povinen doložit již platnou a účinnou smlouvu, tj. v tomto případě kupní smlouvu, resp. smlouvu o zřízení věcného břemene atp. V případě, že v době před podpisem Smlouvy není fakticky možné určit předmět smlouvy kupní nebo smlouvy o zřízení věcného břemene, řídí se žadatel postupem stanoveným v Metodickém oznámení č. 20 dostupném na [www.rr-jihozapad.cz](http://www.rr-jihozapad.cz) a doložení této přílohy se stává nerelevantní.

- ❖ Žadatel, který se zavázal naplnit indikátor Počet nově certifikovaných ubytovacích zařízení v cestovním ruchu, doloží potvrzení o zařazení jeho žádosti do evidence žadatelů o certifikaci ubytovacího zařízení v souladu s Oficiální jednotnou klasifikací ubytovacích zařízení České republiky kategorie hotel, hotel garní, penzion, motel a hotel, v platném znění. Obdobně je postupováno v případě ubytovacích zařízení nižší kategorie (ubytování v soukromí, ubytovny, kempy apod.), jejichž certifikace se řídí dle kritérií a postupů uvedených v Doporučeném standardu ubytovacích služeb (ubytování v soukromí, kempy a chatové osady, turistické ubytovny). Pozn. udělení tzv. Certifikátu a Klasifikačního znaku je příjemce dotace povinen doložit při první monitorovací zprávě o zajištění udržitelnosti projektu.
- ❖ Žadatel, který se zavázal naplnit indikátory projektu stanovené v žádosti o podporu projektu, doloží hodnoty (výměry) jednotlivých indikátorů projektu zákresem - v případě, že je relevantní, do prosté kopie výkresu situace z projektové dokumentace (např. průběh/délka předmětné komunikace, plocha dotčeného pozemku). V přehledné tabulce potvrdí výpočtem stanovenou hodnotu jednotlivých indikátorů projektu. Dále připojí jméno a podpis osoby zodpovědné za zpracování této přílohy
- ❖ V případě, že projekt podléhá režimu de minimis dodá žadatel Čestné prohlášení o de minimis pro účely posouzení oprávněnosti čerpat podporu de minimis v souladu s nařízením Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. prosince 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis, resp. pro Smlouvy uzavřené od 1. 7. 2014 v souladu s nařízením Komise (ES) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis.
- ❖ Čestné prohlášení o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi dle vzoru v Metodickém oznámení č. 39.

V případě, že nedoložíte přílohy ve stanoveném termínu, nedodržíte tak podmínky Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad pro podpis Smlouvy a z tohoto důvodu s Vámi nebude tato Smlouva uzavřena.